

# САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЕ ВЕДОМОСТИ

№ 80 (6678)

Четверг, 14 мая 2020 года

spbvedomosti.ru

## Дорогами Победы

Адмирал Арсений Головкин: «Не знаю случая, чтобы матросы в минуту смертельной опасности оставили свой корабль...» >> 5



## Вирус в пересчете на рубли

На что могут рассчитывать медики, ведущие борьбу с заразой. >> 2

## Человек-улыбка

Актрису Ирину Григорьеву пригласил в Театр Комедии сам Акимов. >> 6

## Операция «Гедеон»: переворот или фарс?

Как американские наемники пытались свергнуть власть в Венесуэле. >> 8

## «Рынок труда»

Сфера услуг «придерживает» персонал, надеясь на скорое завершение самоизоляции. / Удаленку полюбили не все. / Начальникам снизили зарплаты. / Где рождаются ювелиры. / Горожан зовут на вахту. >> 4

## Северяне объединяются

Власти Архангельской области и Ненецкого автономного округа запускают процесс объединения регионов. Вчера был подписан меморандум о намерении объединить регионы. Референдум намечено провести уже в этом году.

Объединение экономически выгодно не только Архангельской области, но и НАО, бюджет которого во многом зависит от нефтегазовых доходов. В последний раз российские регионы объединялись в 2008 году: 1 марта 2008 года это сделали Читинская область и Агинский Бурятский автономный округ, которые стали Забайкальским краем. Если граждане поддерживают инициативу, то в Госдуму вносится конституционный законопроект об образовании нового региона. Вносить этот документ должен президент РФ.

## Субсидии пострадавшим

Глава Федеральной налоговой службы Даниил Егоров пообещал начать выплаты субсидий малому и среднему бизнесу из пострадавших отраслей в размере одного МРОТ на сотрудника с 13 — 14 мая.

Чиновник напомнил, что с 1 мая ведомство начало принимать заявления от работодателей. Пока поступило 307 тысяч таких заявлений. Из них критериям правительства удовлетворяют 227 тысяч компаний, в которых работают в общей сложности 1,619 миллиона человек. На этой неделе ФНС обнародует информацию о ходе выплат компаниям, пообещал глава службы. Всего правительство РФ планирует направить 81,1 млрд рублей на такие субсидии.

## Ого: ОГЭ и ЕГЭ

Минпросвещения почти определилось с итоговой школьной аттестацией. Кому новости хорошие, кому не очень.

ЕГЭ должны были стартовать 8 июня, теперь переносятся, но «на когда», обещают сообщить «в ближайшие сроки». И оставляют ОГЭ лишь для тех, кто намерен поступать в вузы, для остальных даже обязательные единые госэкзамены по русскому и математике проводить не планируют, оценки в аттестат по-прежнему по итогам года, заявили в министерстве. Экзаменационная кампания пройдет в единые сроки, количество учащихся в аудитории будет уменьшено, проведена дезинфекция помещений.

Для девятиклассников ОГЭ «по выбору» уже были отменены, теперь запланирована отмена и обязательных ОГЭ по русскому и математике, итоговые оценки также выставляются на основании годовых.

## Петербург повысил рейтинг

Опубликованная на днях статистика Международной ассоциации конгрессов и конференций (ICCA) за 2019 год свидетельствует: усилия Конгресс-бюро Петербурга по популяризации города в качестве площадки для организации ротируемых деловых событий дают хорошие результаты.

Россия в целом в этом престижном рейтинге поднялась сразу на семь пунктов (с 42-го места в 2018 году на 35-е в 2019-м), а в европейском списке ей удалось войти в топ-20 стран, организующих деловые встречи мирового уровня. В свою очередь Петербург в европейском рейтинге ICCA занял 42-е место, организовав 36 конгрессно-выставочных мероприятий. Если учесть, что по итогам 2017 года он был на 49-м месте, а по результатам 2018-го — на 80-м, движение вверх налицо.

## Билеты вернут... по телефону

ОАО «Российские железные дороги» увеличивает срок возможности дистанционного возврата неиспользованных билетов для пассажиров поездов дальнего следования. «Теперь вернуть неиспользованные билеты дистанционно можно на поезда, отправляющиеся до 1 июля 2020 года включительно (ранее — до 1 июня включительно)», — говорится в сообщении РЖД.

Такое решение обусловлено действием в отдельных субъектах РФ ограничительных мер, введенных из-за пандемии коронавируса. Чтобы вернуть деньги за оформленные в ж/д кассах билеты, пассажиры могут обратиться в единый информационно-сервисный центр РЖД по телефону 8-800-775-00-00.

## В ДЕСЯТКУ

## Петербург. Бытовые услуги населению

1. Техобслуживание и ремонт транспортных средств, машин и оборудования. В январе — марте 2020 г. — петербуржцам было предоставлено данных услуг на сумму 5 млрд руб.
2. Ритуальные — 1,6 млрд руб.
3. Ремонт жилья и других построек — 661 млн руб.
4. Услуги парикмахерских — 651 млн руб.
5. Услуги бань и душевых — 297 млн руб.
6. Ремонт, окраска и пошив обуви — 240 млн руб.
7. Ремонт бытовой техники, радиоэлектронной аппаратуры — 197 млн руб.
8. Ремонт и пошив швейных, меховых, кожаных изделий и пр. — 123 млн руб.
9. Услуги фотоателье — 111 млн руб.
10. Изготовление и ремонт мебели — 110 млн руб.

По данным Петростата

## ПАРЛАМЕНТСКАЯ СРЕДА

## Чему научат испытания

Людмила ТИМОФЕЕВА  
l.timofeeva@spbvedomosti.ru

Вчера губернатор Петербурга Александр Беглов представил отчет Законодательному собранию о работе городского правительства за минувший год, а также о действиях Смольного в условиях пандемии.

Но сначала депутаты утвердили в первом чтении очередные изменения в Социальный кодекс Санкт-Петербурга. Они вводят в городе бесплатное горячее питание для всех без исключения учащихся начальной школы. А бесплатные завтраки и обеды (или комплексный обед) будут получать учащиеся 1 — 11-х классов социальных категорий — из малообеспеченных или многодетных семей, инвалиды, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, учащиеся, состоящие на учете в противотуберкулезном диспансере, учащиеся с хроническими заболеваниями или находящиеся в трудной жизненной ситуации, обучающиеся по адаптированной образовательной программе, а также в спортивных и кадетских классах. Кроме того, двухуровневое го-

рячее питание или комплексный обед будет у учащихся профессиональных образовательных учреждений из многодетных семей, инвалидов, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей или находящихся в трудной жизненной ситуации. На школьное питание из средств бюджета Петербурга в нынешнем году потребуются 345 млн рублей.

Ежегодный отчет главы Смольного в рамках «часа правительства» вместе с ответами на вопросы занял около двух часов. Рассказывая об итогах прошлого года, Александр Беглов назвал его «годом уверенного развития Петербурга». Он отметил, что по ключевым экономическим показателям городу удалось выйти на уровень, превышающий средние значения по стране. Например, валовый региональный продукт в 2019-м увеличился на 1,5%, индекс промышленного производства (104,1%) вдвое превалировал федеральный. Высокотехнологичные экспортные поставки — 27,6 млрд долларов. В целом исполнение бюджета в минувшем году стало лучшим для Петербурга за последние десять лет. Стабилизация финансовой системы позволила городу получить 639,2 млрд рублей доходов, что на 10,3% больше, чем в 2018-м.

В минувшем году в Северной столице введено рекордное за полвека количество детских садов (44), были открыты 12 школ и 16 медицинских объектов. Однако ликвидация дисбаланса между жилой и социальной застройкой по-прежнему остается одной из важнейших задач для городской власти. В нынешнем году Петербург планирует ввести за счет городского бюджета 34 социальных объекта, за счет инвесторов — 23.

>> стр. 2

# Кронштадтский на плаву!

КАК ДЕЛА У СУДОРЕМОНТНИКОВ МОРСКОГО ЗАВОДА

Виктор ЮШКОВСКИЙ  
victor@spbvedomosti.ru

Десять лет назад Кронштадтский морской завод (КМЗ), где дают вторую жизнь кораблям, сам появился на свет заново. Одно из старейших в России судоремонтных предприятий в переломном для него 2010 году после затяжного кризиса вышло из финансовой комы. С той поры завод обновил 700 военных и гражданских судов, включая легендарную «Аврору», а в 2020-м планирует выполнить ремонт и сервисное обслуживание более 130 кораблей и судов.

Сейчас даже ветераны предприятия, пожалуй, не скажут, с какого момента объемы производства там стали сворачиваться: к финансовой пропасти оно катилось многие годы. Бюджетных ассигнований на обновление Военно-морского флота долгое время, не только в 1990-е годы, не хватало, и заказов от Минобороны, которому завод подчинялся, становилось все меньше.

Кредиторская задолженность у КМЗ росла, его работники месяцами не получали зарплату. Несколько лет на заводе шли процедуры банкротства. Но даже когда в 2008 году производство полностью остановилось и 2 тысячи человек (в советское время численность достигала там 8 тысяч) остались без работы, у многих теплилась надежда: вдруг что-то изменится...

Предприятие с более чем полуторавековой историей начала спасать уже появившаяся тогда Объединенная судостроительная корпорация (ОСК). Сразу включить его в свой периметр, перескочив через ступени, она не могла, это случилось позже. Но в 2009-м подписала с комитетом кредиторов мировое соглашение, а годом позже завод удалось реанимировать.

Сидеть на двух стульях, согласуя свои шаги с военным ведомством и ОСК, было все же лучше, чем оставаться не у дел. Но Анатолию Белову, который приказом главкома ВМФ России и по представлению корпорации был назначен гендиректором КМЗ, приходилось начинать во многом с чистого листа: снова набирать персонал, заново формировать портфель заказов.

То и другое, вспоминает он, было непросто. Многие из судоремонтников сменили профессию, а те, кто готов был вернуться, не верили, что КМЗ сможет возродиться. В то же время обновленный коллектив года три работал как соисполнитель у калининградского «Янтаря», входящего в ОСК, ремонтировал корабли Ленинградского военно-морской базы Балтфлота. Получать заказы напрямую от Минобороны завод, без пяти минут банкрот, в ту пору просто не мог.



ФОТО: АЛЕКСАНДР ДРОЗДОВ

Такие предприятия, по закону, могли рассчитывать на субсидию, но кронштадтцы получили эти средства из федеральной казны, направив их на погашение кредиторской задолженности, только через два года. А пока шло акционирование завода, собравшиеся войти в состав ОСК, корпорация выдала ему заем в размере 70 млн рублей (банки от предприятия отворачивались). Этим де-

нег хватило, чтобы в полной мере обеспечить заводские корпуса теплом и водой...

«Начинали с малого, годовая выручка составляла 40 миллионов рублей, а сегодня она превышает 2,5 миллиарда», — рассказал корреспонденту «СПб ведомостей» Анатолий Белов. — Но завод ежегодно наращивал объем производства на 30 — 40%, поддерживая репутацию

надежного исполнителя».

Неудивительно, что ему-то и было поручено выполнить доковый ремонт ледокола «Красин». А когда «помолодевший» плавающий музей ушел на место стоянки, к достроенной набережной завода в 2014 году поставили «Аврору» (хотя на заказ претендовал «Северная верфь»).

>> стр. 2

## Прогнозы казны

Людмила ВИКТОРОВА

Вчера на заседании городского правительства из-за продолжающейся пандемии в бюджет Петербурга на 2020 год были внесены корректировки, сокращающие прогнозы по доходам и расходам городской казны. Однако при этом социальные обязательства не только остались без изменений, но даже чуть выросли в объеме.

Как доложил председатель комитета финансов Алексей Корабельников, доходы бюджета в текущем году сокращаются на 101,8 млрд рублей (с 674,9 до 573,1 млрд рублей, или на 15%). Расходы уменьшаются на 50,6 млрд рублей (с 727,7 до 677,1 миллиарда, или на 7%), а дефицит бюджета увеличивается с 52,8 млрд рублей — до 104 миллиардов. Собственные доходы в нынешнем году также сокращаются — на 107,7 млрд рублей (16,5% от плана).

Основные потери приходятся на налог на прибыль организаций и налог на доходы физических лиц. Также сокращаются сборы по акцизам и налогу, взимаемому с применением упрощенной системы налогообложения. От доходов от использования имущества Петербург недополу-

чит 2,1 млрд рублей (12,1%). Всего выпадающих доходов у Северной столицы образуется на 100 с лишним миллиардов рублей.

Одновременно на 5,9 млрд рублей увеличивается объем безвозмездных поступлений, из которых 5 миллиардов — это средства федерального бюджета, они предназначены на оснащение коленного фонда медицинских организаций, оказывающих помощь больным коронавирусной инфекцией, выплаты стимулирующего характера медицинским работникам за особые условия труда и дополнительную нагрузку, а также ежемесячные выплаты на детей в возрасте от трех до семи лет и денежное вознаграждение за классное руководство.

>> стр. 2

14 мая

**День фрилансера в России.**  
1905 г. Состоялось открытие панорамы, созданной к 50-летию обороны Севастополя.  
1955 г. Создана Организация Варшавского договора.  
1990 г. В Таврическом саду открыт бюст Петра Ильича Чайковского.  
**В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ:**  
1727 г. Томас ГЕЙНСБОРО, английский живописец и гравер (1788).  
1815 г. Александр БАРЯТИНСКИЙ, русский государственный и военный деятель, князь, генерал-фельдмаршал (1879).  
1885 г. Отто КЛЕМПерер, немецкий дирижер и композитор (1973).  
1930 г. Одиль ВЕРСУА (Татьяна Полякова-Байдарова), французская актриса русского происхождения (1980).  
1930 г. Ген ШАНГИН-БЕРЕЗОВСКИЙ, советский ученый-биолог, генетик, литератор, композитор, бард (1992).  
1970 г. Ярослав БОЙКО, российский актер театра и кино.



днем  
плюс 9 °C

Продолжительность дня: 17.06  
восход: 4.23  
заход: 21.29

восход: 3.24  
заход: 10.47

Ветер западный, умеренный.  
Атмосферное давление будет повышаться.  
Геомагнитный фон спокойный.



Максимальная температура  
29,4 °C (2018 г.)  
Минимальная температура  
-2,5 °C (1899 г.)

€ 79,7775  
\$ 73,5819

По курсу Центробанка на 14.05.2020



4 607019 780013 20080

ХРОНИКА

Терминал стал «копилкой»

Петербургские предприятия смогут накапливать свои экспортные грузы, в том числе контейнерные, на территории морского многофункционального перегрузочного комплекса «Бронка» бесплатно до 60 суток.

Такая мера поддержки, которую этот терминал предоставил участникам внешнеэкономической деятельности из-за действующих в многих странах карантинных мер, продлится до конца текущего года.

Автопром оживает

На текущей неделе завод «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» в Петербурге планирует работать в две производственные смены и выпускать по 700 автомобилей ежедневно для российского рынка и на экспорт.

Мариинский-онлайн на весь мир

За семь недель с момента начала онлайн-показов концерты и спектакли Мариинского театра посмотрели свыше 50,5 миллиона зрителей из 87 стран мира.

Высокий зрительский интерес вызывают классические сочинения. Среди недавних онлайн-показов: балеты «Жизель» Адана (1,2 миллиона просмотров) и «Ромео и Джульетта» Прокофьева (миллион просмотров).

Особое место в серии трансляций отведено сочинениям Сергея Прокофьева. 23 апреля, в день рождения композитора, Мариинский театр запустил «Марафон Прокофьева» онлайн.

Улицы ждут подрядчика

В Приморский район Петербурга идут подрядчики для проведения ремонтных работ на дорогах, сообщили на сайте администрации города.

ЭКОНЕДЕЛЯ

За неделю экологическая обстановка не изменилась. По результатам мониторинга воздуха:

оксид углерода — 0,1 среднесуточной ПДК (был — 0,1 ПДК), оксид азота — 0,1 ПДК (0,1 ПДК), диоксид азота — 0,6 ПДК (0,6), диоксид серы — менее 0,1 ПДК (менее 0,1), взвешенные частицы (пыль) — 0,1 ПДК (было 0,1).

Уровень воды в течение недели изменился мало: у Горного университета с +36 см над ординаром поднялся до +41; у Нового порта — с +31 до +45 см; выше по течению Новых и Обуховского завода — с +120 до +126 см.

По данным ресурса worldweather.ru, температура воды в акватории, как и неделю назад, составляет +4 градуса.

За минувшую неделю на круглосуточную «горячую линию» городской службы «Экострой» (328-80-69) поступило 1211 обращений граждан. По их сигналам специалисты вывезли на утилизацию 45 кг химических отходов, 8 кг металлического мусора, 59 люминесцентных ламп, а также 8 термометров (7 медицинских и 1 технический).

6 мая «Экострой» проверил сигнал о загрязнении реки Славянки. Загрязнение не обнаружено.

Кронштадтский на плаву!

стр. 1 >>

Такие музейные вехи впечатляют всех... кроме военных моряков. Для них важнее то, что завод за последние годы заметно «освежил» две подводные лодки, сторожевой корабль «Ярослав Мудрый» и океанографическое исследовательское судно «Адмирал Владимирский».

Доля гражданского судоремонта, если говорить о серьезных заказах, у КМЗ пока скромная, 3 — 4% (несколько ледоколов Росморпорта, парусники «Седов» и «Крузенштерн», морской паром «Балтийск» и др.).

Завод этого потребует переориентировать всю схему работ (на предприятии сегодня трудятся 800 человек), а главное — сделать так, чтобы в его сухих доках, существующих со времен Ни-



Чему научат испытания

стр. 1 >>

До конца 2020-го город собирается закрыть проблему обманутых дольщиков, включенных в реестр на 1 января 2019 года.

Что касается социальной политики, то в Петербурге «существенно по-вышел уровень защищенности семей с детьми, представителей «серебряного возраста», инвалидов и людей, попавших в сложную ситуацию» — по каждой группе введены новые меры поддержки.

Губернатор также сообщил, что проведено масштабное обновление подвижного состава общественного транспорта, завершены многие инфраструктурные проекты, перевыполнены планы благоустройства: приведены в порядок 530 дворовых территорий, парков и скверов.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Комментарий председателя Законодательного собрания Санкт-Петербурга Вячеслава МАКАРОВА к изменениям в Социальный кодекс Санкт-Петербурга: — Этот законопроект имеет огромное социальное значение.

Особое звучание эта инициатива приобретает сегодня, когда все усилия государства направлены на минимизацию последствий пандемии.

Прогнозы казны

стр. 1 >>

Расходы в 2020 году город сокращает на 50,6 млрд рублей (на 7% от первоначально утвержденной суммы). Но, как уточнил Алексей Коробельников, плановый объем расходов нынешнего года остается выше фактического исполнения 2019-го.

Он также подчеркнул, что весенняя корректировка бюджета не затрагивает социальные обязательства города и финансирование сферы культуры. Напротив, увеличиваются расходы на ежемесячные выплаты на детей от трех до семи лет.

колая I, хватало бы места не только для военных плавсредств (вроде большого десантного корабля «Александр Шабалин», только что вставшего на большой ремонт).

Так, строительство двухпролетного эллинга, который накроет два дока, Александровский (ныне имени Ф. В. Митрофанова) и Константиновский («Памяти трех эсминцев»), позволит работать там в любую погоду.

В апреле, продолжая работать во время борьбы с коронавирусом, завод ввел в строй, подновив, старейший в России и простаивающий около четверти века Николаевский (те-

перь имени М. А. Сургина) сухой док. Да еще обеспечил его заказами, поставив туда на ремонт три военных катера.

А еще завод скоро будет закрывать потребности рыбопромыслового флота в оборудовании по переработке улова, чего никто в России прежде не делал.

Мало того, некоторые виды работ — к примеру, восстановление газотурбинных двигателей и газоперекачивающих агрегатов — КМЗ выполняет один во всем Северо-Западном федеральном округе.

А еще завод скоро будет закрывать потребности рыбопромыслового флота в оборудовании по переработке улова, чего никто в России прежде не делал.

Мало того, некоторые виды работ — к примеру, восстановление газотурбинных двигателей и газоперекачивающих агрегатов — КМЗ выполняет один во всем Северо-Западном федеральном округе.

А еще завод скоро будет закрывать потребности рыбопромыслового флота в оборудовании по переработке улова, чего никто в России прежде не делал.

Мало того, некоторые виды работ — к примеру, восстановление газотурбинных двигателей и газоперекачивающих агрегатов — КМЗ выполняет один во всем Северо-Западном федеральном округе.

А еще завод скоро будет закрывать потребности рыбопромыслового флота в оборудовании по переработке улова, чего никто в России прежде не делал.

Мало того, некоторые виды работ — к примеру, восстановление газотурбинных двигателей и газоперекачивающих агрегатов — КМЗ выполняет один во всем Северо-Западном федеральном округе.

А еще завод скоро будет закрывать потребности рыбопромыслового флота в оборудовании по переработке улова, чего никто в России прежде не делал.

Мало того, некоторые виды работ — к примеру, восстановление газотурбинных двигателей и газоперекачивающих агрегатов — КМЗ выполняет один во всем Северо-Западном федеральном округе.

ЧИСЛА ПЕТЕРБУРГА



46,6

КИЛОМЕТРА

— такова общая протяженность Западного скоростного диаметра в Петербурге. Из них около 26 км (55%) построено на искусственных сооружениях: эстакадах, мостах, путепроводах и тоннелях.

Получил иммунитет, помоги другому

Ирина ЕРОФЕЕВА

В Петербурге появится база плазмы крови доноров, вылечившихся от коронавируса. Ее создадут на базе Первого петербургского государственного медицинского университета им. Павлова.

По словам его ректора Сергея Багненко, сегодня ученые пытаются найти действенное лекарство от нового вируса, но, увы, пока безрезультатно.

Как сообщила главный врач Городской станции переливания крови Петербурга Татьяна Засухина, первый забор плазмы крови у донора был осуществлен еще 7 мая.

Процедура плазмафереза от такого донора ничем не отличается от стандартной процедуры заготовки плазмы и длится в среднем 40 минут.

Вирус в пересчете на рубли

Наталья ОРЛОВА

Если медработник заразился при исполнении своих обязанностей, ему выплачивают одновременно 300 тыс. руб.; если при этом он получил инвалидность — 500 тыс. руб.;

Таковы условия выплат медицинским работникам, пострадавшим при оказании помощи пациентам с коронавирусом.

Денги не выплатят автоматически. Необходимо обращаться с заявлением в администрацию своего района или в городской комитет по соцполитике.

По данным городского правительства, от коронавируса в Петербурге скончались 10 медиков. А по информации, распространенной Евгением Шлякто, директором Национального медицинского исследовательского центра имени В. А. Алмазова и одновременно главой городской межведомственной рабочей группы по противодействию распространения коро-

Материальной помощи прочим — не заразившимся — медикам речь зашла еще во второй половине марта. Городское правительство взялось помочь сотрудникам больницы, непосредственно соприкасающимся с гражданами, зараженными новым коронавирусом.

А теперь в постановление внесли изменения, и в список медработников, имеющих право на ту мартовскую выплату, вошли также все сотрудники «скорой» и подразделений, оказывающих первичную медико-санитарную помощь; работники, занятые лабораторной диагностикой COVID-19;

Полку коек прибыло

Новый военный многофункциональный медицинский центр в Пушкине вот-вот вступит в строй. Он располагается на территории госпиталя Западного военного округа.

Новый лечебный корпус возведен менее чем за два месяца. Строитель работала круглосуточно в три смены.

Логистика госпитализации пациентов в новый стационар строго регламентирована, предусмотрено разделение потоков.

У тюленей первый выпускной

Первые пациенты Центра изучения и сохранения морских млекопитающих выпущены в естественную среду обитания.

Две самочки и самец серого тюленя, набравшие необходимого 40 кг для начала самостоятельной жизни, вернулись в воды Финского залива в Выборгском районе Леноб-

тельного теста до момента сдачи плазмы должно пройти в среднем две недели. Противопоказания к процедуре такие же, как если бы донор не переболел коронавирусной инфекцией.

МЕЖДУ ТЕМ

На 13 мая в России зарегистрировали 10 028 новых случаев заболевания коронавирусной инфекцией.

Как сообщила главный врач Городской станции переливания крови Петербурга Татьяна Засухина, первый забор плазмы крови у донора был осуществлен еще 7 мая.

По словам его ректора Сергея Багненко, сегодня ученые пытаются найти действенное лекарство от нового вируса, но, увы, пока безрезультатно.

Процедура плазмафереза от такого донора ничем не отличается от стандартной процедуры заготовки плазмы и длится в среднем 40 минут.

Вирус в пересчете на рубли. Если медработник заразился при исполнении своих обязанностей, ему выплачивают одновременно 300 тыс. руб.; если при этом он получил инвалидность — 500 тыс. руб.

Таковы условия выплат медицинским работникам, пострадавшим при оказании помощи пациентам с коронавирусом.

Денги не выплатят автоматически. Необходимо обращаться с заявлением в администрацию своего района или в городской комитет по соцполитике.

По информации Смольного, призванной в заседании «антивирусного» штаба 7 мая, 838 медикам уже выплачено... по 8544,3 рубля.

Материальной помощи прочим — не заразившимся — медикам речь зашла еще во второй половине марта. Городское правительство взялось помочь сотрудникам больницы, непосредственно соприкасающимся с гражданами, зараженными новым коронавирусом.

А теперь в постановление внесли изменения, и в список медработников, имеющих право на ту мартовскую выплату, вошли также все сотрудники «скорой» и подразделений, оказывающих первичную медико-санитарную помощь;

Логистика госпитализации пациентов в новый стационар строго регламентирована, предусмотрено разделение потоков.

Первые пациенты Центра изучения и сохранения морских млекопитающих выпущены в естественную среду обитания.

Новый лечебный корпус возведен менее чем за два месяца. Строитель работала круглосуточно в три смены.

Логистика госпитализации пациентов в новый стационар строго регламентирована, предусмотрено разделение потоков.

Вирус в пересчете на рубли. Если медработник заразился при исполнении своих обязанностей, ему выплачивают одновременно 300 тыс. руб.; если при этом он получил инвалидность — 500 тыс. руб.